Comune di Marano Ticino (NO)

Rilascio contrassegno disabili

Oggetto	Rilascio contrassegno disabili
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Servizio di Polizia Locale - in convenzione con Comune di Bellinzago Novarese Piazza Martiri della Libertà n. 13 - Bellinzago Novarese Tel: 0321.98194 Fax: 0321.923108 Comune di Marano Ticino PEC: info@pec.comune.maranoticino.no.it
Nome Responsabile Procedimento	DOTT. GIANFRANCO BRERA EMail: segreteria@comune.maranoticino.no.it PEC: info@pec.comune.maranoticino.no.it
Ufficio provvedimento finale	Servizio di Polizia Locale - in convenzione con Comune di Bellinzago Novarese Piazza Martiri della Libertà n. 13 - Bellinzago Novarese Tel: 0321.98194 Fax: 0321.923108 Comune di Marano Ticino PEC: info@pec.comune.maranoticino.no.it
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Servizio di Polizia Locale - in convenzione con Comune di Bellinzago Novarese Piazza Martiri della Libertà n. 13 - Bellinzago Novarese Tel: 0321.98194 Fax: 0321.923108 Comune di Marano Ticino PEC: info@pec.comune.maranoticino.no.it
Termine	0
Silenzio Assenso	NO
Strumenti di Tutela	RESPONSABILE DELLA TRASPARENZA
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	COMUNALE SEGRETARIO EMail: segreteria@comune.maranoticino.no.it

Comune di Marano Ticino (NO) Via Sempione 40 - 28040 Marano Ticino (NO) - Italy Tel. (+39)0321 923022 - Fax (+39)0321 923108

Codice Fiscale: 00280280033 - Partita IVA: 00280280033

EMail: segreteria@comune.maranoticino.no.it PEC: info@pec.comune.maranoticino.no.it Web: https://www.comune.maranoticino.no.it